

न्यूट्रोटॉन

हर्बल न्यूट्रोटॉन कैप्सूल शरीर की मांसपेशियों के संचालन में महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है। जिगर और गुर्दे की सफाई करके शरीर की गंदगी को बाहर निकालता है और शरीर को पुष्ट, बलवान, बलिष्ठ एवं मांसपेशियों को मजबूत बनाता है। यह भूख कम लगना, शारीरिक व मानसिक कमजोरी, अपच तथा थकावट में लाभ पहुंचाता है। हर्बल न्यूट्रोटॉन कैप्सूल शारीरिक व मानसिक कमजोरी के लिए एक अतिउत्तम स्वास्थ्यवर्धक औषधि है।

पुराने समय से आज के समय में बड़ा बदलाव आ गया है। पूर्व काल में वातावरण स्वच्छ हुआ करता था लेकिन आज हमारा वातावरण तेजी से बढ़ते कल-कारखानों, वाहनों, रसायनों आदि अनेकानेक कारणों से प्रदूषित हो रहा है। आज से वर्षों पूर्व किसी मरीज के बारे में सुनकर लोग आश्चर्य करते थे, लेकिन आज की दुनिया में हर व्यक्ति प्रदूषण के कारण किसी न किसी प्रकार की स्वास्थ्य सम्बन्धी समस्या से ग्रसित है।

आज के समय में हमारे लिये स्वयं को रोगों से सुरक्षित रखना बहुत मुश्किल है। हम आरामतलब हो चुके हैं। इसके अतिरिक्त समय बचाने के लिये तथा अपनी प्रतिष्ठा की खातिर अब हम साईकल के बजाये मोटर साईकिल या मोटर गाड़ीयों का इस्तेमाल करना पसंद करते हैं। यह ठीक है कि गाड़ियां हमारा समय बचाती हैं लेकिन साथ ही ये हमारी सेहत के लिये अभिशाप भी हैं। इनसे निकलने वाला धुआँ वातावरण को प्रदूषित करता है तथा स्वास्थ्य को नुकसान पहुंचाता है। इसके अलावा आज हर इन्सान भोजन, वायु और पानी जैसी जीवन की आधारभूत आवश्यकताओं के माध्यम से भी विभिन्न तरह के प्रदूषक ग्रहण कर रहा है। हम और हमारा परिवार हर समय इन प्रदूषणों से जूझते रहते हैं जो कि हमारे लिये अत्यन्त घातक हैं और जिससे हमारे शरीर में विभिन्न प्रकार के रोग पनपते रहते हैं।



आज हर व्यक्ति स्वयं को निरोगी रखने के लिये और अपनी रोग प्रतिरोधक क्षमता को बढ़ाने के लिये कुछ न कुछ उपाय कर रहा है। लेकिन सभी उपाय बेकार साबित हो रहे हैं। इस कारण हम अपने शरीर के गिरते हुये स्वास्थ्य व रोग-प्रतिरोधक तंत्र को नहीं बचा पा रहे हैं।

आयुर्वेद आज भी हमें निरोगी रखने एवम् लम्बी आयु देने में सक्षम है। आयुर्वेद के अनुसार कुछ ऐसी प्राकृतिक जड़ी-बूटियां हैं जिनसे हम अपने शरीर को प्रदूषण के दुष्प्रभाव से बचा सकते हैं और शरीर के रोग-प्रतिरोधक तंत्र को मजबूती भी प्रदान कर सकते हैं। आयुर्वेद में इन जड़ी-बूटियों का प्राचीन काल से ही इस्तेमाल होता आ रहा है। ये स्वास्थ्यवर्द्धक भी होती हैं और शरीर में किसी तरह का दुष्प्रभाव भी नहीं देतीं, जिससे हमारा शरीर लम्बे समय तक स्वस्थ एवम् निरोगी बना रहता है।

अतः आपके सम्पूर्ण परिवार को प्रदूषण व खतरनाक रसायनों आदि के दुष्प्रभाव से बचाने के लिये और स्वास्थ्य को बरकरार रखने के लिये एल्टॉस प्रस्तुत करते हैं आयुर्वेद के दुर्लभ सिद्धान्तों व स्वास्थ्यवर्द्धक जड़ी-बूटियों से बना हर्बल न्यूट्रोटॉन।

हर्बल न्यूट्रोटॉन कैप्सूल के मुख्य घटक :-

हर्बल न्यूट्रोटॉन कैप्सूल में अँवला, हरितकी, द्राक्षा, तेजपत्र, पिपली जैसी प्रसिद्ध भारतीय जड़ी-बूटियों का उपयोग किया गया है।

कमजोरी चाहे कैसी भी हो जैसे मानसिक, शारीरिक, मांसपेशियों की कमजोरी, नसों की कमजोरी, रोग के बाद होने वाली कमजोरी, प्रसव के बाद होने वाली कमजोरी को दूर करता है। सिर दर्द, चक्कर आना, घबराहट, जी मिचलाना आदि से बचाव करता है।

उपयोग हेतू

प्राकृतिक शक्ति स्वास्थ्य के उत्थान के लिए

